

第10集 田党生来找耕田,说不同意他人党的原因。耕田觉得他说的在理,就和青梅商量着多交了鱼塘的承包费。耕田帮青梅看鱼塘,和人大打出手,被带到派出所。弄清事情的原委后,派出所王所长和李书记亲自把耕田送回了家。耕田跟玲爱说要推荐她当妇女主任。

第11集 九仙拎着肉去找青山,想入合作社。青山把肉送给了二虎,二虎吃完了中毒的迹象,吓得村里的人都不敢去买六子家的肉了。六子找耕田,让他证明肉没问题。耕田费尽周折,最后才搞清楚,原来不是六子卖的肉有问题,是二虎吃错药导致了中毒。六十一和婆姨柳花因为公公睡觉打呼噜吵架,玲爱调解无效去请耕田。

第12集 村里的澡堂开业了,马翠莲找玲爱要承包澡堂,玲爱不同意。马翠莲不高兴,又去找青山,说想在厂子里上班。青山觉得不合适,帮助她在加工厂旁边开了个饭店。青梅把村里的变化拍下来,让县电视台播出。不料,防疫站的人来检查六子卖的肉未经检疫不准销售,六子因此埋怨青梅。牛老板来找耕田,说白英子卷了他的50万元跑了,可白英子却约青山见面。

第13集 耕田问白英子偷钱的事,白英子却道出了她和牛老板生活不幸福的事。牛老板来接白英子,被耕田拒绝,耕田还替白英子提出要同牛老板离婚。文生因为青梅找小刘办事而吃醋,两个人闹着要离婚,青山出主意,二人又

二十二集连续剧 喜耕田的故事 2

和好了。经玲爱介绍,离婚后的白英子和马翠莲饭店的小赵好上了。

第14集 耕田家门口出现了弃婴,根据线索,耕田

找到了弃婴的母亲山杏。山杏说了自己的不幸遭遇,由此牵连出矿难及合作医疗的问题。耕田帮山杏向矿上要赔偿款无果后找到县委李书记。可这

时喜家庄却停了电,加工厂被迫停产。

第15集 县委李书记出面解决了山杏的赔偿款。山杏去答谢耕田一家,得知她的孩子并没得心脏病。加工厂向全镇收菜,送菜的人太多供大于求,青山拒收,菜农不干。耕田出面照价全收,平息了纠纷,他号召工人们加班加点挽回损失。二虎的哥哥要把二虎调到县银行上班,冬平满心欢喜,二虎却心情复杂。

第16集 二虎正为去县城的事犹豫,长贵夫妇和马翠莲来找二虎处理琐事,惹烦了二虎。二虎决定离开喜家庄,临走那天的晚上,李书记及全村老少挽留他,二虎的心又回到喜家庄。玲爱包了马翠莲的地,可就在玲爱接手这天,六十一找来算账,声称他家的牛吃了马翠莲地里的庄稼死了,要求赔偿。

第17集 耕田调查后发现是六十一使计,批评了六十一。为了迎奥运,村里开了运动会,各种比赛项目都有,耕田家得了第一。财迷心窍的六十一堵了国道,过往的司机都得去马翠莲饭店吃饭,马翠莲收入多了,六十一就跟她商量要回扣。青梅带回了镇上李书记的一盒蜂王浆,耕田打开后发现里面有受贿问题。耕田



决定去找李书记说清楚。

第18集 蜂王浆原来是有人送给李书记的,是个误会,李书记亲自到耕田家表扬了他。村委会查明了国道堵车的原因后批评了六十一。马翠莲找耕田,澄清堵车与她没关系,三个人正说着突然感到地在摇晃。当晚大家知道汶川发生了地震,第二天村委会组织村民们捐款献爱心。根根婆姨往北京打电话,让根根回来,根根说北京工地忙离不开。当晚青梅说她见根根在村里。

第19集 根根确实回村了,可身上却牵扯着案子。二虎带着根根去自首,根根说了自己涉案的过程,警方宽大处理了根根。田党生向耕田反映了保庆吃回扣的问题,耕田经过调查掌握了证据。青梅找耕田,让他去给合唱伴奏,耕田看打沙锤的长发青年不顺眼,收起东西走了。

第20集 保庆承认了自己的错误,主动交了回扣款,和耕田言归于好。根根的

儿子启才考上了清华大学,牛老板资助了学费,可耕田觉得丢面子,便说服二虎为了村里的面子向村民们征集学费。六十一的爹决定搬到敬老院去。

第21集 栓子娘去了敬老院,和六十一爹谈起了黄昏恋。六十一来找九仙,让把栓子娘接回去。玲爱批评了六十一,表扬了九仙。耕田在入党积极分子学习班上和青梅成了同学。耕田总觉得镇上李书记、二虎还有家里人有大事商量却回避着他,逼着秀兰说出了实情。

第22集 耕田得知牛老板是真心实意想合作,终于接受了牛老板。耕田抱上了孙子,为了起名字跟青山耍起了贫嘴。2008年8月8日奥运会开幕了,喜耕田宣誓入党。喜家庄欢庆十七届三中全会开幕,在县委门口,伴随着欢庆的锣鼓声升起了写着“1978”、“2008”的两个硕大的灯笼。

4月6日至12日19:55(央视一套)播出。



冠珠陶瓷

——鹤壁旗舰店



缤纷四月

中国名牌产品

开业优惠进行中



冠珠 800x800 聚晶系列原价 272.7元/片现价 68元/片 冠珠 800x800 云影石系列原价 161.64元/片现价 45元/片

另有部分特惠产品 数量有限 售完为止 勿失良机!!!

冠珠陶瓷

中国驰名商标



优秀导购员 6名 (男女不限)

要求: 35周岁以下, 大专以上文化程度, 形象好, 气质佳, 爱岗敬业, 富有创新精神。

待遇: 底薪 800元+提成+奖金。有相关经验者优先。

地址: 万商隆建材城东大门 电话: 13939277291 3160918